
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

«ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ» 
_________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
II (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ 2015/2016 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ II (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2015–2016 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ / ЀЀЀЀ. Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ// ЀЀЀ ЀЀЀ. 

Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ. – ЀЀЀЀЀ: ЀЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀ, 

2015. – 28 Ѐ. 
 

 

 

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ»; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. 

 

 

 

 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 09.11.2015 

ЀЀЀЀЀЀ 60×84
1
/16. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ. ЀЀЀ. Ѐ. 2,0 

ЀЀЀЀЀ 890 ЀЀЀ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ», ЀЀЀЀЀ, 2015. 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ., 2015. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ(Ѐ)ЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

1. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ»), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-9-

01 – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 9-Ѐ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 4 ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 30 ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ II ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2015–2016 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ! 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ «ЀЀ-
ЀЀ» Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀ, ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. 
 

2. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

3. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ. 

 

4. Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
 

5.  ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ     Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ    Ѐ) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

6.  Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) O3, Mg, Zn;     Ѐ) Cu, P, Si;  
Ѐ) H2O, O2, H2;     Ѐ) S, O2, Cl2. 
 

7. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

1 ZnO Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
2 P2O5 Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
3 (CuOH)2CO3 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
4 NaCl Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
  Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
  Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 

Ѐ) 1-Ѐ, 2-Ѐ, 3-Ѐ, 4-Ѐ    Ѐ) 1-Ѐ, 2-Ѐ, 3-Ѐ, 4-Ѐ 
Ѐ) 1-Ѐ, 2-Ѐ, 3-Ѐ, 4-Ѐ    Ѐ) 1-Ѐ, 2-Ѐ, 3-Ѐ, 4-Ѐ 
 

8. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) F2;   Ѐ) NaBr;  Ѐ) H2S;  Ѐ) MgCl2. 
 

9. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 1    Ѐ) 2   Ѐ) 3   Ѐ) 4 
 

10. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 43%  Ѐ) 53%  Ѐ) 47%  Ѐ) 57% 
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ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-1. «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ — ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – CuFeS2. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ? ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

 ЀЀЀЀЀЀ 8-2. «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 100 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
 ЀЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 6 Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ (Ѐ.Ѐ.), ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-3. «ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
1774 Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ». Ѐ 1784 Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ 1787 Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 1,66 · 10

-24
 Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – 0,02324 · 10

-21
 Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 17, 65%, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 82, 35%.  

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ    

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ    

ЀЀЀЀЀЀЀЀ -   

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  
 



 6 

ЀЀЀЀЀЀ 8-4. «ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀ - ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀ (95,32%), ЀЀЀЀ (2,7%), ЀЀЀЀЀ (1,6%), ЀЀЀЀЀЀЀЀ (0,13%), ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

(0,08%), ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (0,021%), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (0,0013%), ЀЀЀЀ (0,000003%). 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 

 1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 

 2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ    

ЀЀЀЀ    

ЀЀЀЀЀ    

ЀЀЀЀЀЀЀЀ    

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ    

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ    

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    

ЀЀЀЀ    
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-5. «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ XVI ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ». ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ, ЀЀЀ 

«ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

1784 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

250 ЀЀ.  

1 

2 

5 

4 

3 
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) CuO Ѐ SO2     Ѐ) H3PO4 Ѐ H2SO4 
Ѐ) Cu(OH)2 Ѐ Fe(OH)3    Ѐ) Al2(SO4)3 Ѐ Fe2(SO4)3 

 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 3,01�10
23

 ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

Ѐ) 2 ЀЀЀЀ  Ѐ) 5 ЀЀЀЀ  Ѐ) 0,2 ЀЀЀЀ  Ѐ) 0,5 ЀЀЀЀ 
 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ. 
 

4. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
                        0            -2                             +6        +4                        -1           -2                                -2         +4 

Ѐ) O → O  Ѐ) S → S       Ѐ) O → O         Ѐ) S → S 
 

6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ag
+
 + Br

–
 = AgBr↓ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) NaBr + Ag2O    Ѐ) NaOH + AgBrO3 

Ѐ) NaBr + AgNO3    Ѐ) NaBr + AgI 
 

7. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 Ѐ) 10   Ѐ) 8   Ѐ) 6   Ѐ) 5 
 

8. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Fe →
Ѐ  FeCl3 →

Y
 Fe(OH)3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ X Ѐ Y 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ 

 

9. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ FeЀ4Ѐ2Ѐ4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) 32,9%  Ѐ) 33,7%  Ѐ) 36,5%  Ѐ) 44,3% 

 

10. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ __ Ѐ 
(Ѐ.Ѐ.) ЀЀЀЀ 

Ѐ) 11,2   Ѐ) 2,24  Ѐ) 22,4  Ѐ) 1,12 
 



Ѐ 

Ѐ 

Ѐ 

Ѐ 

Ѐ 

Ѐ2 

Ѐ2 

Ѐ2 

Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ 9-1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5,38 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ZnSO4 · xH2O Ѐ 92 ЀЀ
3
 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 0,0331. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-2. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) … + … = NaI + H2O 
Ѐ) … = 2KNO2 + O2↑ 
Ѐ) … + … = MgSO4 + H2↑ 
Ѐ) … + … = AgCl↓ + LiNO3   

Ѐ) … + …   = 4Zn(NO3)2 + NH4NO3 + 3H2O 

Ѐ) … = 2Ѐ2O + O2↑ 
Ѐ) … + … = 2Fe2O3 + 8SO2↑ 
Ѐ) … + … + … = NaNO3 + 2Ѐ2MnO4 + H2O 
Ѐ) … + … + … = 3Br2 + 4Ѐ2SO4 + Cr2(SO4)3 + 7H2O 
Ѐ) … + … = Li[Al(OH)4] + 4H2↑ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1,01⋅105 ЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
25ЀЀ (298Ѐ). 

1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Qf(NЀ3(Ѐ)), 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Qf(ЀЀ2(Ѐ)), ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Qf(Ѐ2Ѐ(Ѐ)). 

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
2NH3(Ѐ) + ЀЀ2(Ѐ) = (NH2)2ЀЀ(Ѐ) + Ѐ2Ѐ(Ѐ) + 133,1 ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (Ѐ.Ѐ.) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 8,96 Ѐ 17,38 Ѐ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 100%. 

3. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Qf(NЀ3(Ѐ)), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Qf(ЀЀ2(Ѐ)), ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Qf(Ѐ2Ѐ(Ѐ)) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Qf((NH2)2ЀЀ(Ѐ)) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Qr ЀЀЀЀЀЀЀ 

2NH3(Ѐ) + ЀЀ2(Ѐ) = (NH2)2ЀЀ(Ѐ) + Ѐ2Ѐ(Ѐ) + Qr 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Qr. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ? 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ NЀ3(Ѐ) ЀЀ2(Ѐ) Ѐ2Ѐ(Ѐ) NЀ2–ЀЀ–NH2(Ѐ) 
Qf, ЀЀЀ/ЀЀЀЀ 46,2 393,5 285,8 333,2 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-4. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ. ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀ   ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.  

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-5. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

1. He ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀ.  



ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II);    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (II); 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II);    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ. 
 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

4. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;  Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 1,857;   Ѐ) 1,000;    Ѐ) 0,929;   Ѐ) 1,071. 
 

6. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

7. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
 

8. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (II) Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 7;    Ѐ) 8;     Ѐ) 9;    Ѐ) 10. 
 

9. ЀЀЀЀЀЀЀ 150 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 10% Ѐ 250 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 15%. ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? 
Ѐ) 17%;   Ѐ) 0,18;    Ѐ) 12,5%;   Ѐ) 0,195. 
 

10. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) 2-ЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) 1-ЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
Ѐ) 2-ЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) 2-ЀЀЀЀ-3-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

 

ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ 1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 2. 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ», 1981 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (…...). ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, – 
(…… ...........). ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (….. ЀЀЀ …… ……..). ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Y, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Y ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 2,14%, ЀЀЀЀ-
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ЀЀЀЀЀЀ (…..). ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ (…..). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ (…..) Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Y Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (…..). 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Y. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 
5. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Z. ЀЀЀЀЀЀЀЀ Z, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Z, Ѐ ЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Z ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 3. ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 448 Ѐ (Ѐ.Ѐ.), ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 56 Ѐ. 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 26,208 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 55,625 ЀЀЀ, 50 
ЀЀЀ Ѐ 50,23 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 13,5. ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 16,2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 52,8 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 16,2 Ѐ ЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 
3. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 15 ЀЀЀ/ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ:  
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
– 2 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ). 

 

ЀЀЀЀЀЀ 5. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ 

«……….» ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ.  



ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (I); 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (II). 
 

2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ. 
 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;     Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;    Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

4. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ   Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 10 ЀЀ
3
/ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(Ѐ/ЀЀ
3
): 

Ѐ) 2,7;  Ѐ) 1,85;   Ѐ) 1,929;  Ѐ) 2,071. 
 

6. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

7. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ; 

Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
 

8. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 7;   Ѐ) 8;    Ѐ) 9;   Ѐ) 10. 
 

9. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 150 ЀЀ
3
 (ω(HCl) = 16%, ρ = 1,08 Ѐ/ЀЀ

3
) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ? 

Ѐ) 21,7%;  Ѐ) 0,194;   Ѐ) 22,5%;  Ѐ) 0,295. 
 

10. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

Ѐ) 1,4-ЀЀЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2;   Ѐ) 1,4-ЀЀЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-3; 
Ѐ) 1,2-ЀЀЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ;   Ѐ) 1,2-ЀЀЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-3.  



ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-1. ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

25,00 Ѐ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 840 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ AgNO3 (0,5 

ЀЀЀЀ/Ѐ). ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ 100,00 Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 101,52 Ѐ. ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-3. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1:2 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 300 ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 400°Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 20%. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, «?» ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1) Ѐ + Ѐ → Ѐ↓ + Ѐ + Ѐ↑ 

2) Ѐ   Ѐ↑ + Ѐ↓ 
3) Ѐ + Ѐ → Ѐ 
4) Ѐ + Ѐ → Ѐ + Ѐ↑ 
5) Ѐ + Ѐ → Ѐ + Ѐ↑ 
6) Ѐ + Ѐ → Ѐ + Ѐ 

7) Ѐ + Ѐ  Ѐ 

8) Ѐ + Ѐ   Ѐ 

9) Ѐ + Ѐ  Ѐ 

10) Ѐ + Ѐ  Ѐ + Ѐ↑ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
20,78%, Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – 88,8%. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ, Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 5 Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 196 ЀЀ Ѐ (ЀЀЀ Ѐ. Ѐ.). 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-5. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ: CuSO4 ЀЀ., NaOH ЀЀ., ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  



ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ! 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ     – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-1. «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ» 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐr = Ѐr(Ѐu) + Ѐr(Fe) + 2 Ѐr(S) = 64 + 56 + 2 · 32 = 184 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
r

ЀЀЀЀЀЀЀЀr

M

A
=ω ⋅100% 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ - %8,34%100
184

64
)( =⋅=Cuω

 
 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ - %4,30%100

184

56
)( =⋅=Feω  

 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ - %8,34%100
184

232
)( =⋅

⋅

=Sω  

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀ. 
 

2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ CuFeS2 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ: CuS·FeS. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (II). 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 4 ЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀ       – 16 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-2. «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ» 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ:   2Mg  + O2  =  2MgO 
                ЀЀЀЀЀЀ   ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

2. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ.  

 2.1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀ
A

m

r

021,0
24

5,0
===ν  

2.2 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 6 Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 21% 

V(O2) = 6 · 0,21 = 1,26 Ѐ. 
 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ
V

V

M

056,0
4,22

26,1
≈==ν  
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 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Mg : O2 = 2 : 1, 

ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 0,021 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,021 : 2 = 0,01 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

0,056 – 0,01 = 0,046 ЀЀЀЀ. 
 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

V(O2) = ν · VM = 0,046·22,4 = 1,03 Ѐ 
 2.3 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 2 ЀЀЀЀ Mg : 2 ЀЀЀЀ MgO, Ѐ.Ѐ. 1 : 1, 

m(MgO) = ν · M(MgO) 
m(MgO) = 0,021 · (24 + 16) = 0,84 Ѐ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ       –  2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ      – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ     – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ    – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ    – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ   – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 8-3. «ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ» 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
... ЀЀЀ

m
Ar

ЀЀЀЀЀ

= , ЀЀЀ m – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ); 

Ѐ.Ѐ.Ѐ. – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, 1/12 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
12

Ѐ, ЀЀЀЀЀЀ - 
1,66�10

-24
 Ѐ. 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ: 

24

24

1066,1

1066,1
)(

−

−

⋅

⋅

=ЀA
r

= 1. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 
ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ).  

14
1066,1

1002324,0
)(

24

21

=

⋅

⋅

=
−

−

ЀA
r

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 
ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ).  
2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 

17,65%, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 82, 35%, ЀЀ: ;
14

35,82
:

1

65,17
 

17,65:5,88 
1:3

 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ – NH3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: N2 + 3H2 = 2NH3 (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ 
t°Ѐ = 450, Ѐ = 350 ЀЀЀ., ЀЀЀЀЀ.) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 1 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 14 N ЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀ - NH3 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ N2 + 3H2 = 2NH3 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ t°Ѐ = 450, Ѐ = 350 ЀЀЀ., ЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ
r
 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ    – 6 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ       – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ  – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ       – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ       – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ        – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-4. «ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ» 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ CO2 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (IV) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ N2 ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ar ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ O2 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ CO ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ H2O ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ NO ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ O3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ         – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   – 12 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 8-5. «ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ» 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

1) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ) 

3) ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
4) ЀЀЀЀЀЀ 
5) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

2.  ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ:  Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2 
4. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 250 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀ
V

V

M

0112,0
4,22

25,0
===ν  

 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
NЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ2) = ν · NЀ = 0,0112 · 6,023 · 10

23
 = 0,0672 · 10

23
 = 6,72·10

21
  ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 10 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ        – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ        – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ       – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ          – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 8 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

m(Ѐ-ЀЀ) = m(ZnSO4·xH2O) + m(Ѐ2Ѐ) = m(ZnSO4·xH2O) + V(Ѐ2Ѐ) · ρ(Ѐ2Ѐ)   
m(Ѐ-ЀЀ) =  5,38 Ѐ + 92 ЀЀ

3
 · 1 Ѐ/ЀЀ

3
 = 97,38 Ѐ 

2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: m(Ѐ-ЀЀ) = m(Ѐ-ЀЀ) · ω 
m(Ѐ-ЀЀ) = 97,38 Ѐ · 0,0331 = 3,22 Ѐ 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ(ZnSO4) = 161 Ѐ/ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ:  3,22 Ѐ – 161 Ѐ/ЀЀЀЀ  

  5,38 Ѐ – Ѐ Ѐ/ЀЀЀЀ 
Ѐ(ZnSO4 · xH2O) = 269 Ѐ/ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ:    269 – 161 = 108 (Ѐ) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 108/18 = 6 (ЀЀЀЀ). 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ZnSO4 · 6H2O. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ          – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ       – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ       – 8 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ            – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ        – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 9-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ) HI + NaOH = NaI + H2O 
Ѐ) 2KNO3 = 2KNO2 + O2↑ 
Ѐ) Mg + H2SO4 = MgSO4 + H2↑ 
Ѐ) LiCl + AgNO3 = AgCl↓ + LiNO3 
Ѐ) 4Zn + 10HNO3 = 4Zn(NO3)2 + NH4NO3 + 3H2O 
Ѐ) 2Ѐ2O2 = 2Ѐ2O + O2↑ 
Ѐ) 4FeS2 + 11O2 = 2Fe2O3 + 8SO2↑ 
Ѐ) NaNO2 + 2KMnO4 + 2ЀЀЀ = NaNO3 + 2Ѐ2MnO4 + H2O 
Ѐ) K2Cr2O7 + 6KBr + 7H2SO4 = 3Br2 + 4Ѐ2SO4 + Cr2(SO4)3 + 7H2O 
Ѐ) LiAlH4 + 4H2O = Li[Al(OH)4] + 4H2↑  

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-3.  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 1,5Ѐ2(Ѐ) + 0,5N2(Ѐ) = NЀ3(Ѐ) + Qf(NH3(Ѐ))   (1) 

Ѐ(ЀЀЀЀЀЀ) + Ѐ2(Ѐ) = ЀЀ2(Ѐ) + Qf(CЀ2(Ѐ))       (2) 
Ѐ2(Ѐ) + 0,5Ѐ2(Ѐ) = Ѐ2Ѐ(Ѐ) + Qf(Ѐ2Ѐ(Ѐ))       (3) 
ЀЀЀ  1,5Ѐ2(Ѐ) + 0,5N2(Ѐ) = NЀ3(Ѐ) + 46,2 ЀЀЀ     (1) 
Ѐ(ЀЀЀЀЀЀ) + Ѐ2(Ѐ) = ЀЀ2(Ѐ) + 393,5 ЀЀЀ       (2) 
Ѐ2(Ѐ) + 0,5Ѐ2(Ѐ) = Ѐ2Ѐ(Ѐ) + 285,8 ЀЀЀ       (3) 
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2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: 
ν(NH3) = 8,96/22,4 = 0,4 (ЀЀЀЀ);  ν(ЀЀ2) = 17,38/22,4 = 0,78 (ЀЀЀЀ) 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ2 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ:  

Q = 
2

4,01,133 ⋅

 = 26,62 (ЀЀЀ) 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
N2(Ѐ) + 2Ѐ2(Ѐ) + Ѐ(ЀЀЀЀЀЀ) + 0,5Ѐ2(Ѐ) = (NЀ2)2ЀЀ(Ѐ) + Qf(NЀ2–ЀЀ–NH2(Ѐ)) (4) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2NH3(Ѐ) + ЀЀ2(Ѐ) = (NH2)2ЀЀ(Ѐ) + Ѐ2Ѐ(Ѐ) + Qr ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (4) Ѐ (3) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (2) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(1). ЀЀЀЀЀЀ: Qr = Qf(NЀ2–ЀЀ–NH2(Ѐ)) + Qf(Ѐ2Ѐ(Ѐ)) – Qf(CЀ2(Ѐ)) – 2Qf(NH3(Ѐ)). 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Qr = 333,2  + 285,8 – 393,5 – 2⋅46,2 = 133,1 (ЀЀЀ) 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ). 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ(1-3) ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ      – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ        – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ          – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (4)    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Q

r
         – 5 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Q
r
             – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ             – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-4. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ) – ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ Li, Be, Mg, Ca (Na, 
K, Sr, Ba ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ) – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ) ЀЀЀЀ, Ѐ.Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ SO2 (ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ Ѐ) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ), Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ; Ѐ) ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
1. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Li Ѐ Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

3Li + P = Li3P 
            A    Ѐ       Ѐ (ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ) 

4Li + Ѐ2 = 2Li2Ѐ 
                              Ѐ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ) 

4Ѐ + 5Ѐ2 = 2Ѐ2Ѐ5 
                        Ѐ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (V)) 

3Li2Ѐ + Ѐ2Ѐ5 = 2Li3ЀЀ4 
Li3P + 2Ѐ2 = Li3ЀЀ4 

                             Ѐ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ) 



ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ    – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, Ѐ, Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ            – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ            – 10 ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ   20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 9-5. 
1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

 

Ѐ-ЀЀ NaOH Ѐ2CЀ3 Al2(SO4)3 ЀCl 

NaOH × – 
Al(OH)3↓– ЀЀЀ., 
Ѐ. Ѐ ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ2CЀ3 –  
Al(OH)3↓ – ЀЀЀ. 

+ CO2↑ – Ѐ.Ѐ. 
ЀЀ2↑ – Ѐ.Ѐ. 

Al2(SO4)3 
Al(OH)3↓ – ЀЀЀ., 
Ѐ. Ѐ ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 

Al(OH)3↓ – ЀЀЀ. 
+ CO2↑– Ѐ.Ѐ. 

 – 

ЀCl ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ2↑ – Ѐ.Ѐ. –  
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: ↓ – ЀЀЀЀЀЀ; ↑ – ЀЀЀ; ЀЀЀ. – ЀЀЀЀЀ; Ѐ.Ѐ. – ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ; Ѐ. – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀ. – ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

1) ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ  
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ:  1+2  1+3  1+4 

2+3  2+4 
3+4 

2) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  ЀЀЀЀЀЀЀ); 

3) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ;  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ); 

4) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ;  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ); 

5) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ;  ЀЀЀЀЀЀЀ); 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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2. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
Al2(SO4)3 + 6NaOH = 2Al(OH)3↓ + 3Na2SO4    (1) 
2Al

3+
 + 6OЀ

–
 = 2Al(OH)3↓       (2) 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

Al(OH)3 + 3NaOH = Na3[Al(OH)6]      (3) 
Al(OH)3 + 3OH

–
 = [Al(OH)6]

3–
       (4) 

NaOH + ЀCl = NaCl + H2O + Q      (5) 
Ѐ

+
 + OH

–
 = H2O         (6) 

2ЀCl + K2CO3 = 2KCl + CO2↑ + H2O     (7) 
2Ѐ

+
 + CO3

2–
 = CO2↑ + H2O       (8) 

3K2CO3 + Al2(SO4)3 + 3H2O = 2Al(OH)3↓ + 3CO2↑ + 3K2SO4  (9) 
 2Al

3+
 + 3CO3

2–
 + 3H2O = 2Al(OH)3↓ + 3CO2↑    (10) 

 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ                  – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ                    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 4-Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ) – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        –  4 
ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ                       – 10 ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ      – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 9 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ  

 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 10-1. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

S

FeS

Na2SO3 Na2SO4 CuSO4

H2SO4SO2 SO3
1 2 3

4 5 6 7 8

9 10
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1) 4FeS + 7O2 = 2Fe2O3 + 4SO2   – ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
2) 2SO2 + O2 = 2SO3     – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ V2O5 
3) SO3 + H2O = H2SO4 
4) Fe + S = FeS      – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
5) S + O2 = SO2      – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
6) SO2 + 2NaOH = Na2SO3 + H2O 
7) SO3 + 2NaOH = Na2SO4 + H2O 



 20 

8) Cu + 2H2SO4 (ЀЀЀЀ.) = CuSO4 + SO2 + 2H2O 
9) 3S + 6NaOH = 2Na2S + Na2SO3 + 3H2O  – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
10) 5Na2SO3 + 2KMnO4 + 3H2SO4 = 5Na2SO4 + K2SO4 + 2MnSO4 + 3H2O 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ        – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 2-7 – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ         – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1        – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 8-10 ЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ         – 9 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ   20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-2. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (1) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (2). ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (3). ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ (4), ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (5). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (6), Ѐ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 2,14%, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (7). ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (8). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(9) Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (10). 

2.  4FeS2 + 11O2 = 2Fe2O3 + 8SO2↑  – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
 3Fe2O3 + C = 2Fe3O4 + CO   – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 Fe3O4 + C = 3FeO + CO 
 FeO + CO = Fe + CO2 
 Ѐ + Ѐ2 = ЀЀ2    – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – FeO�Fe2O3 ЀЀЀ Fe3O4; ЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 2Fe2Ѐ3�3H2Ѐ; ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – FeCO3. 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ω(Fe) = 
120

56

32256

56
=

⋅+

 = 0,467 (ЀЀЀ 46,7%) 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (IV) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ Z. 

Fe + H2SO4 (ЀЀЀЀ.) = FeSO4 + H2↑ 
2Fe + 6H2SO4 (ЀЀЀЀ.) = Fe2(SO4)3 + 6H2O + 3SO2↑  – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (1)-(10) – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

     – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   –2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ         – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Z        – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ   – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ            – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 10-3. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀ4 + 2Ѐ2 = ЀЀ2 + 2Ѐ2Ѐ + Q1 
Ѐ2Ѐ4 + 3Ѐ2 = 2ЀЀ2 + 2Ѐ2Ѐ + Q2 
Ѐ2Ѐ2 + 2,5Ѐ2 = 2ЀЀ2 + Ѐ2Ѐ + Q3 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 
Q1 = 55,625 ЀЀЀ/Ѐ � 16 Ѐ/ЀЀЀЀ = 890 ЀЀЀ/ЀЀЀЀ 

Q2 = 50 ЀЀЀ/Ѐ � 28 Ѐ/ЀЀЀЀ = 1400 ЀЀЀ/ЀЀЀЀ 
Q3 = 50,23 ЀЀЀ/Ѐ � 26 Ѐ/ЀЀЀЀ = 1306 ЀЀЀ/ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ: 
ЀЀ4 + 2Ѐ2 = ЀЀ2 + 2Ѐ2Ѐ + 890 ЀЀЀ 
Ѐ2Ѐ4 + 3Ѐ2 = 2ЀЀ2 + 2Ѐ2Ѐ + 1400 ЀЀЀ 
Ѐ2Ѐ2 + 2,5Ѐ2 = 2ЀЀ2 + Ѐ2Ѐ + 1306 ЀЀЀ 
3. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 56 Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ. 

ν(ЀЀ4) = 
ЀЀЀЀЀ

Ѐ

/4,22

56
 = 2,5 ЀЀЀЀ 

ν(Ѐ2Ѐ4 Ѐ Ѐ2Ѐ2) = 
ЀЀЀЀЀ

ЀЀ

/4,22

56448 −
 = 17,5 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2,5 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ q(CH4) = 890 � 2,5 = 2225 (ЀЀЀ) 
26,208 ЀЀЀ = 26208 ЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
q(Ѐ2Ѐ4 Ѐ Ѐ2Ѐ2) = 26208 – 2225 = 23983 (ЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 
1400 � Ѐ + 1306 � (17,5 – Ѐ) = 23983 

1400Ѐ + 22855 – 1306Ѐ = 23983 
94Ѐ = 1128 

Ѐ = 12 (ЀЀЀЀ) – ν(Ѐ2Ѐ4) 
ν(Ѐ2Ѐ2) = 17, 5 – 12 = 5,5 (ЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ: 
ν(ЀЀ4) = 2,5 ЀЀЀЀ, ν(Ѐ2Ѐ4) = 12 ЀЀЀЀ, ν(Ѐ2Ѐ2) = 5,5 ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

m(ЀЀ4) = 2,5 � 16 = 40 (Ѐ)  ω(ЀЀ4) = 
Ѐ

Ѐ

519

%10040 ⋅

 = 7,71% 

m(Ѐ2Ѐ4) = 12 � 28 = 336 (Ѐ)  ω(Ѐ2Ѐ4) = 
Ѐ

Ѐ

519

%100336 ⋅

 = 64,74% 

m(Ѐ2Ѐ2) = 5,5 � 26 = 143 (Ѐ)  ω(Ѐ2Ѐ2) = 
Ѐ

Ѐ

519

%100143 ⋅

 = 27,55% 

m(ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) = 40 + 143 + 336 = 519 Ѐ 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ2Ѐ=ЀЀ2 + Br2 = Ѐ2Ѐ(Br)–Ѐ(Br)Ѐ2 

ЀЀ≡ЀЀ + 2Br2 = ЀЀ(Br)2–Ѐ(Br)2Ѐ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

– 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ           – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ           – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 10-4. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ν(CO2) = =

ЀЀЀЀЀ

Ѐ

/44

8,52
1,2 ЀЀЀЀ = ν(C)  m(C) = 1,2 ЀЀЀЀ�12Ѐ/ЀЀЀЀ = 14,4 Ѐ; 

ν(Ѐ2Ѐ) = =

ЀЀЀЀЀ

Ѐ

/18

2,16
0,9 ЀЀЀЀ    m(Ѐ) = 2�0,9 ЀЀЀЀ�1Ѐ/ЀЀЀЀ = 1,8 Ѐ; 

ЀЀЀ ЀЀЀ m(C) + m(H) = m(X), ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ. 

ν(C) : ν(Ѐ) = 1,2 : 1,8 = 2 : 3 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ2Ѐ3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

DHe(X) = 
)(

)(

HeM

XM
, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ(Ѐ) = DHe(X)�M(He) = 13,5�4 Ѐ/ЀЀЀЀ = 54 Ѐ/ЀЀЀЀ 

)(

)(

32
HCM

XM
 = 

ЀЀЀЀЀ /27

Ѐ/ЀЀЀЀ54
 = 2. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ4Ѐ6. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ4Ѐ6 ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀ≡Ѐ–ЀЀ2–ЀЀ3  ЀЀЀЀЀ-1 

Ѐ3Ѐ–Ѐ≡Ѐ–ЀЀ3  ЀЀЀЀЀ-2 

ЀЀ2=ЀЀ– ЀЀ=ЀЀ2  ЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,3 

ЀЀ2=Ѐ =ЀЀ– ЀЀ3  ЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,2 

 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,3. ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 

 
4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,3 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
H2C=CH–CH=CH2 + Br2 → H2C(Br)–CH=CH–C(Br)H2 
     1,4-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

2Ѐ2Ѐ5ЀЀ → H2C=CH–CH=CH2 + Ѐ2 + 2Ѐ2Ѐ (400°Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Cr2O3/ZnO) 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ): 
H2C(Br)–CH2–CH2–C(Br)H2 + 2NaOH → H2C=CH–CH=CH2 + 2NaBr + 2H2O. 
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ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ           – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

    –10,5 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ          – 2,5 ЀЀЀЀЀ 
(ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,3      – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ :ЀЀЀЀЀЀЀ             – 1 ЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-1,3        – 2 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ         – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 10-5. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ». 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
– Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 

AlCl3 + 3NaOH = Al(OH)3↓ + 3NaCl  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ  
3NaOH + Al(OH)3↓ = Na3[Al(OH)6]  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

– Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ZnCl2 + 2NH3�H2O = Zn(OH)2↓ + 2NH4Cl  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Zn(OH)2↓ + 4NH3 = [Zn(NH3)4](OH)2  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

– Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
MnCl2 + 2NaOH = Mn(OH)2↓ + 2NaCl ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
2Mn(OH)2↓ + O2 = 2MnO(OH)2   ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

– Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
FeCl2 + 2NaOH = Fe(OH)2↓ + 2NaCl  ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
4Fe(OH)2↓ + O2 + 2H2O = 4Fe(OH)3  ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

– Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
2AgNO3 + 2NH3�H2O = 2NH4NO3 + Ag2O↓ + H2O ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ag2O + 4NH3�H2O = 2[Ag(NH3)2]OH + 3H2O  ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

– Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Cu(NO3)2 + 2NH3�H2O = 2NH4NO3 + Cu(OH)2↓  ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Cu(OH)2↓ + 4NH3 = [Cu(NH3)4](OH)2   ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
Ѐ – AlCl3 Ѐ – Zn(OH)2↓ Ѐ – AgNO3 
Ѐ – NaOH* Ѐ – MnCl2 Ѐ – Ag2O↓ 
Ѐ – Al(OH)3↓ Ѐ – FeCl2 Ѐ – Cu(NO3)2 
Ѐ – ZnCl2 Ѐ – Mn(OH)2↓ Ѐ – Cu(OH)2↓ 
Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ NH3 Ѐ – Fe(OH)2↓   

* – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 12 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 20 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 10 ЀЀЀЀЀЀ – 120 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ    – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ   – 20 ЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀ 11-1. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Cu + 2AgNO3 = 2Ag↓ + Cu(NO3)2 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ν(Cu) = 2ν(Ag) ЀЀЀ 
10825,63 ⋅

=

xy
. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ Ѐ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ Ѐ, Ѐ.Ѐ. (100,00 – Ѐ) + Ѐ = 101,52. ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ = 1,52 + Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 




÷=÷

+=

2165,63

52,1

xy

yx
 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ = 2,15 Ѐ, Ѐ Ѐ = 0,63 Ѐ 
2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ν = Ѐ
Ѐ
 � V = 0,5 ЀЀЀЀ/Ѐ � 0,840 Ѐ = 0,420 ЀЀЀЀ, 

ЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ν = 2,15 Ѐ/108 Ѐ/ЀЀЀЀ = 0,02 ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ν = 0,420 – 0,02 = 0,4 (ЀЀЀЀ). 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ: 

NaCl + AgNO3 = AgCl↓ + NaNO3 
ЀCl + AgNO3 = AgCl↓ + ЀNO3 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ Ѐ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ Ѐ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ/58,5 + Ѐ/74,6 = 0,4, Ѐ Ѐ + Ѐ = 25. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 




=÷+÷

−=

4,06,745,58

25

yx

yx
, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ = 17,6 Ѐ, Ѐ = 7,4 Ѐ. 

3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ω = %100
)(

)(
⋅

−

ЀЀЀЀЀm

ЀЀЀm

, 

ω (NaCl) = %100
25

6,17
⋅

Ѐ

Ѐ

 = 70,4 %, ω (ЀCl) = %100
25

4,7
⋅

Ѐ

Ѐ

 = 10 %. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 3 ЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ           – 4 ЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ                – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ               – 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ           – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ     – 4 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ            – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀЀ 11-2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: NЀ2 – ЀЀ2 – ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ (Ѐ.Ѐ. 2-ЀЀЀЀ – ЀЀЀ 2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀ2Cl – ЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 
 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-2. ЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ-2, ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  

 
 
 

2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
 

1) ЀЀ≡ЀЀ + Ѐ2Ѐ   ЀЀ3–ЀЀЀ 
 

2) ЀЀ3–ЀЀЀ + 2Ѐu(OH)2  ЀЀ3–ЀЀOЀ + Cu2O + 2Ѐ2Ѐ 
(ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

3) ЀЀ3–ЀЀOЀ + Cl2  HCl + ЀЀ2Cl – ЀЀЀЀ 
4) ЀЀ2Cl – ЀЀЀЀ + NH3 = HCl + NЀ2 – ЀЀ2 – ЀЀЀЀ 
5) ЀЀ2Cl – ЀЀCl – ЀЀ3 + 2ЀЀЀ → 2ЀCl + ЀЀ≡Ѐ–ЀЀ3 + 2Ѐ2Ѐ 

         (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
 

6) ЀЀ ≡ Ѐ – ЀЀ3 + Ѐ2Ѐ   ЀЀ3–ЀЀ–ЀЀ3 
 

7) ЀЀ3–ЀЀ–ЀЀ3 + Ѐ2  ЀЀ3–ЀЀ(ЀЀ)–ЀЀ3 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
8) NЀ2 – ЀЀ2 – ЀЀЀЀ + ЀЀ3–ЀЀ(ЀЀ)–ЀЀ3  Ѐ2Ѐ +  

 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 2-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ          – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ        – 8 ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
(Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1- 3, 5- 8) – ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 7 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ         – 1 ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ            – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ:  ЀЀ3ЀЀЀ(Ѐ) + Ѐ2(Ѐ)  Ѐ2Ѐ5ЀЀ(Ѐ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ν (ЀЀ3ЀЀH) = Ѐ, 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ν (H2) = 2Ѐ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ν1 (ЀЀЀ) = 3Ѐ. 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ-
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ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
ν (ЀЀ3ЀЀH) = Ѐ – Ѐ, ν (H2) = 2Ѐ – Ѐ, ν (Ѐ2Ѐ5ЀH) = Ѐ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ν2 (ЀЀЀ) = (Ѐ – Ѐ) + (2Ѐ – Ѐ) + Ѐ = 3Ѐ – Ѐ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 20% ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ, ν2 (ЀЀЀ) = 0,8 ⋅ ν1 (ЀЀЀ), ЀЀЀ 3Ѐ – Ѐ = 0,8 ⋅ 3Ѐ, Ѐ.Ѐ. Ѐ = 0,6Ѐ. 
2. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ: 

ϕ (Ѐ2Ѐ5ЀH) = ν (Ѐ2Ѐ5ЀH)/ ν2 (ЀЀЀ) = Ѐ/(3Ѐ–Ѐ) = 0,6Ѐ/(3Ѐ–0,6Ѐ) = 0,25 (ЀЀЀ 25%) 
3. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ (Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀ) ЀЀЀЀЀ: η = νЀЀЀЀЀ (Ѐ2Ѐ5ЀH)/νЀЀЀЀ (Ѐ2Ѐ5ЀH) = Ѐ/Ѐ = 0,6Ѐ/Ѐ = 0,6 (ЀЀЀ 60%) 
 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ        – 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 8 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ     – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ        – 3 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ         – 3 ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ          – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 7, ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (Ѐ Ѐ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 

Ѐ(Ѐ) =  = 18 Ѐ/ЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ Ѐ – 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 9, 10 Ѐ 2.  

ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 9). ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ 10-Ѐ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 2 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ. Ѐ. ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
(ЀЀЀЀЀ 2), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1-Ѐ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 3) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ). ЀЀ-
ЀЀ ЀЀ 4-Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 6: ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ (ЀЀЀЀЀ 8), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ NO, 
CO, SO2 ЀЀЀ P2O3 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ – 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

 1 : 2 1 : 3 2 : 3 3 : 4 
Na : O 99 160 137 175 
K : O 83 144 105 127 
Rb : O 36,5 97,5 12 (Rb2CO3) - 
Cs : O - 50 - - 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Rb2CO3. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ – Hg, Ѐ – RbOH, Ѐ – H2, Ѐ – Rb, Ѐ – RbO2, Ѐ – O2, Ѐ – 
Rb2CO3, Ѐ – HgO, Ѐ – H2O, Ѐ – CO, Ѐ – CO2. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 
2RbxHgy + 2xH2O → 2yHg + 2xRbOH + xH2 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ H2 Ѐ RbxHgy: 

 ЀЀЀЀ     ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ H2 : RbxHgy = x : 2 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

   0,7481x
2
 + 1,7553xy = 2,5 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀ 2,5, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – x = y = 1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ X – RbHg. 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 
1) 2RbHg + 2H2O → 2Hg↓ + 2RbOH + H2↑ 

2) RbHg   Hg↑ + Rb↓ 
3) Rb + O2 → RbO2 
4) 4RbO2 + 2H2O → 4RbOH + 3O2↑ 
5) 2RbO2 + CO → Rb2CO3 + O2↑ 
6) 2RbOH + CO2 → Rb2CO3 + H2O 

7) 2H2 + O2  2H2O 

8) 2CO + O2   2CO2 

9) 2Hg + O2  2HgO 

10) HgO + H2  Hg + H2O↑ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 0,5 
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ                  – 5 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ             – 4 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ – Ѐ ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ           – 11 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ    – 20 ЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀЀ 11-5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ: 
1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀuSO4 Ѐ NaOH. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) 

ЀuSO4 + 2NaOH = Ѐu(ЀЀ)2 + Na2SO4   (1) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 2HCOOH + Ѐu(ЀЀ)2 → (HCOO)2Ѐu + 2H2O;   (2) 

2CH3COOH + Ѐu(ЀЀ)2 → (CH3COO)2Ѐu + 2H2O.  (3) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) Ѐ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II)  Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Cu2O ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

HCOЀH + 2Cu(OH)2 → Cu2O↓ + CO2 + 3H2O.   (4) 
 Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ          (6) 

 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (I)    (7) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II) ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (I). 

 

HCHO + 4Cu(OH)2 → 2Cu2O↓ + CO2 + 5H2O.     (8) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ   - 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (II)  - 1 ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ      - 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ  - 2 ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1-4, 8 - ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ   - 5 ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 1-4, 8  ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ - ЀЀ 0,5 ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 5, 6, 7, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ - ЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ       - 9 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 5, 6, 7, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ - ЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ      - 6 ЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 5,6,7 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ - ЀЀ 1 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ   20 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 11 ЀЀЀЀЀЀ      – 120 ЀЀЀЀЀЀ  


